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01/12/2023 

Θέμα: Δράσεις Σχολείου στα πλαίσια της Εβδομάδας Εθελοντισμού 

Αγαπητοί γονείς, 

Στα πλαίσια της Εβδομάδας Εθελοντισμού (1-8 Δεκεμβρίου) και με την ευκαιρία των γιορτών 

των Χριστουγέννων, έχουμε αποφασίσει να συμμετέχουμε στις πιο κάτω φιλανθρωπικές 

εκστρατείες: 

 Συμμετοχή στην Παγκύπρια Εκστρατεία «Υιοθετήστε μια οικογένεια τα 

Χριστούγεννα» 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος θα συμμετέχουμε στην εκστρατεία του Παγκύπριου 

Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού «Υιοθετήστε μια οικογένεια τα Χριστούγεννα». 

Μέσα από την εκστρατεία, υποστηρίζονται ευάλωτες οικογένειες. Βασικός στόχος είναι να μη 

μείνει καμιά οικογένεια και κανένα παιδί χωρίς τα απαραίτητα που βοηθούν να νιώσουν τη 

χαρά των Χριστουγέννων.  

Η οικογένεια που υιοθετήθηκε φέτος από το σχολείο μας είναι τετραμελής οικογένεια 

Ελληνοκυπρίων, η οποία διαμένει σε κοινότητα της επαρχίας Λευκωσίας και αντιμετωπίζει 

οικονομικά προβλήματα, λόγω του ότι οι γονείς είναι ιδιαίτερα χαμηλόμισθοι και ο πατέρας έχει 

προβλήματα υγείας. Τα παιδιά της οικογένειας είναι ένα κορίτσι 8 ετών (μέγεθος ρούχων για 8 

ετών και παπούτσια νούμερο 33) και ένα αγόρι 5 χρονών (μέγεθος ρούχων για 7 - 8 ετών και 

παπούτσια νούμερο 32). 

Στην οικογένεια αυτή μπορούμε να προσφέρουμε: 

 τρόφιμα για το γιορτινό τραπέζι (είδη που διατηρούνται εκτός ψυγείου) 

 χριστουγεννιάτικα εδέσματα 

 ρούχα, παιχνίδια και σχολικά είδη για τα παιδιά, καινούρια ή σε άριστη κατάσταση  

 δωροκουπόνια από υπεραγορές 

 οτιδήποτε σχετικό και όσο ο καθένας/ καθεμιά μπορεί 
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 Συμμετοχή στην Παγκύπρια Εκστρατεία Συλλογής Μεταχειρισμένων Λούτρινων 

Παιχνιδιών – «Αρκουδάκια από το σπίτι για το ΣΠΙΤΙ»  

Η γνωστή συγγραφέας και εκπαιδευτικός, κ. Εβίτα Κωνσταντίνου, και η Εφορία Ελληνικών 

Εκπαιδευτηρίων Λεμεσού διοργανώνουν τη δράση "Αρκουδάκια από το σπίτι για το ΣΠΙΤΙ",  το 

οποίο βασίζεται στις αρχές της ανακύκλωσης και της επαναχρησιμοποίησης υλικών αγαθών, 

και αποτελεί μια πρωτοβουλία που συνδυάζει την οικολογία με την αγάπη και την προσφορά 

για τον συνάνθρωπο. Τα λούτρινα παιχνίδια που θα συλλεχθούν θα πωληθούν σε χαμηλές 

τιμές κατά τη διάρκεια μιας εκδήλωσης χαράς που θα λάβει χώρα στο Λανίτειο Στάδιο σε 

μεταγενέστερο στάδιο. Όλα τα καθαρά έσοδα από τις πωλήσεις θα διατεθούν στο Ίδρυμα 

Ronald McDonald House Charities, Κύπρου (RMHC Cyprus), το οποίο φιλοξενεί οικογένειες 

καρκινοπαθών παιδιών κατά τη διάρκεια των θεραπειών τους στη Λευκωσία. 

Τα λούτρινα παιχνίδια που θα προσφερθούν θα πρέπει να είναι σε πολύ καλή κατάσταση. 

 

Η συλλογή των πιο πάνω ειδών και για τις δύο εκστρατείες θα γίνεται στο 

Σχολείο μέχρι και τη Δευτέρα, 18/12/2023. 

 

Αυτά τα Χριστούγεννα, ας μη λησμονήσουμε τους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη τη 

βοήθειά μας και ας σκορπίσουμε τη χαρά, νιώθοντας παράλληλα την ικανοποίηση της 

προσφοράς.   

 

Από τη Διεύθυνση και το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο του Σχολείου 

 

 

 


